
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 53
van CAROLINE BASTIAENS
datum: 4 oktober 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Fietsbeleid  -  Verkeersbord B22 - B23 op conflictvrije kruispunten

Zo veel mogelijk woon-werk- en woon-schoolverkeer via de fiets laten verlopen, dat is 
iets waar we allen naar streven in de hoop om het fileprobleem aan te pakken, het milieu 
en de leefbaarheid van onze woonomgeving een helpende hand te bieden. Het de fietsers 
zo aangenaam mogelijk maken, is hierbij van cruciaal belang. Enerzijds is er de 
fietsinfrastructuur zelf waar veel aandacht naar gaat. Anderzijds is er het 
verkeersreglement dat ook mogelijkheden biedt. Zo bestaat er al enkele jaren het 
verkeersbord B22 en B23, dat fietsers toelaat om op conflictvrije kruispunten door het 
rode licht te fietsen. Onderzoek van de Fietsersbond wees uit dat fietsers tot één vijfde 
van hun reistijd voor het rode licht staan te wachten. Fietsen efficiënter en 
aantrekkelijker maken, is dus mogelijk door het meer implementeren van dit 
verkeersbord op de juiste plaatsen.

1. Overweegt de minister om op de conflictvrije verkeerspunten op de gewestwegen het 
aanbrengen van dit verkeersbord B22 of B23 meer toe te passen?

2. Op de Sint-Bernardsesteenweg in Hoboken, ter hoogte van het kruispunt met de 
Coöperatielaan, is er een heel duidelijk voorbeeld waarbij fietsers enorm geholpen 
zouden worden door dit bord. 

Overweegt de minister om daar een dergelijk bord te laten plaatsen? Zo neen, 
waarom niet?

3. Hoeveel van deze borden werden reeds geplaatst op onze gewestwegen?

4. Overweeft de minister om deze borden te promoten bij de lokale besturen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 53 van 4 oktober 2016
van CAROLINE BASTIAENS

1-2+4.Ik verwijs naar mijn antwoord op 10 december 2015 op de vraag om uitleg naar 
mijn visie terzake.

3. Er werden nog geen dergelijke borden op gewestwegen geplaatst.


